## Русский лес Владимира Зыкова

В юношеской библиотеке открылась персональная выставка художника-живописца Владимира Зыкова.

«Отечества отрадное приволье» – так назвал Владимир Зыков подборку натурных пейзажей. Родные места, уникальные уголки сурского края, неповторимые красоты наших лесов и рек - мастер даёт возможность зрителям увидеть всё это его глазами влюблёнными в природу глазами художника. При этом Владимир Зыков пишет лесные и водные пейзажи такими, какие они есть, считая их самодостаточными и не требующими украшательства.

Владимир Сергеевич Зыков родился в Кузнецке 9 марта 1950 года. Страсть к живописи у него появилась с раннего детства. Еще в школе начал писать этюды. Говорит, что его главными учителями были отец Сергей Иванович Зыков, художник Иван Иванович Шишкин и природа. С 1969 по 1971 годы Владим ир служил на Байконуре. Закончил пединститут по специальности «преподаватель физики и математики». 20 лет посвятил преподаванию в 21, 2 и 4 школах, ни на минуту не расставаясь с мечтой стать художником. И однажды Владимир Сергеевич оставил учительскую профессию и полностью посвятил

себя творческой самореализации.

Первая персональная выставка художника проходила в юношеской библиотеке в 2018 году, она была посвящена Сергею Ивановичу Зыкову.

В новой экспозиции представлено 22 пейзажа, автопортрет и один портрет. Как и его «учитель» Иван Иванович Шишкин, Владимир Зыков ездит в лес, подмечает особенности каждого вида деревьев, кустарников и трав — всё у него изображено правдиво, со знанием натуры.

Организаторы выстав-ки надеются, что экспо-



зиция позволит любителям живописи прислушаться к собственным ощущениям, поможет увидеть особую гармонию родных пейзажей в разные времена года и вдохновиться повседневной красотой жизни. Выставка будет работать до конца октября.

Нина ШЕБАРШОВА.